

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) A következő napokat érdemes lenne arra fordítania, hogy átgondolja egy kissé élete megoldandó problémáit. Ehhez a folyamathoz, akár egy szakember segítségét is kérheti, aki kívülről lát rá kapcsolataira, folyamatban lévő ügyeire. Meglehet, hogy nagyon építő jellegű lehet egy-egy jó beszélgetés a barátával, a lényeg az, hogy forduljon egy kicsit befelé, s szánjon időt önmagára.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Elérkezett az idő, amikor kicsit átértékeli kapcsolatait, s ezen belül is leginkább a, párkapcsolata szorult majd transzformálásra. Ez azt is jelenti, hogy a szexualitásról alkotott fogalmi rendszere is megváltozik egy kissé, s talán egy fejlettebb formáját tapasztalja meg a szerelemnek.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Vonuljon el egy kicsit a világtól, s gondoldja át életének egy nagyon is aktuális síkját, mégpedig a pénzügyei világát. Ehhez a legjobb körülmény, ha egyedül lehet, s csend veszi körül. Rájöhet, hogy hol követ el sorozatos hibákat, s melyek azok a pozitívumok, amelyekre támaszkodhat. Emellett szülehetnek olyan ötletei is, amelyek hasznot is hoznak.

RAK (Június 22. - Július 22.) Munkahelyén, valamint üzleti tárgyalásai során is tele van feszültséggel, s visszafojtott dühvel. Munkatársaival látszólag pozitív és gyümölcsöző a kapcsolata, a valódi helyzet az, hogy rendkívüli módon a terhére vannak. Valójában annak lenne itt az ideje, hogy egyedül dolgozzon, hiszen nem hajlik semmiféle kompromisszumra. Ha ennyire visszafojtja a dühét, hirtelen tör majd elő.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Teli van érdeklődéssel, s vége annak a korszaknak, amikor magába zárkózott, s igyekezett közömbösen elvonulni a világtól. Most nagyon nyitott, s mindenféle új inger és információ rendkívüli módon érdekl. Érdemes tudatosan elősegítenie az új kapcsolatok kialakulását a lehetőségét, legyenek ezek akár barátságok, akár, pedig hasznos munkakapcsolatok.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Igyekszik elkerülni egy új szerelemnek a lehetőségét az életében, hiszen valahol mélyen úgy érzi, hogy nem hiányzik Önnek az ezzel járó bonyodalom, s alkalmazkodni sem szeretne senkihez. Így aztán inkább becsukja a szemét, s elfordul, ha valaki kinyilvánítja a vonzalmát. Előbb-utóbb azonban összeeszedi majd a bátorságát.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Adódhatnak a héten olyan nagy ötletei, amelyekkel sok pénzt kereshet, persze csak akkor, ha van kitarása és ereje ahhoz, hogy a fantázia világából a realitásba emelje őket. A gondolatok szintjén nagyon egyszerűek és vonzóak ezek az ötletek, ám munka is jár velük, amihez azonban már nem sok kedve van. Azonban, ha nem fektet energiát az előrelépésébe, akkor hiába kreatív nem is tud majd előre haladni, holott nagyon kedvezőek a lehetőségei.

SKORPIO (Október 23. - November 21.) Nagyon nyitott most a személyisége, olyan, mint egy virág, amely szépen lassan kibontogattja a szirmait, s megmutatja önmagát teljes valójában. Nem is nagyon akar most elbújni a világ elől, s megengedi, hogy közeledjenek Önhöz az emberek. Kapcsolatai gyarapodhatnak, s megerősödhetnek.

NYILAS (November 22. - December 21.) Nagyon sok és sokféle hatást tapasztalhat most kapcsolatai területén. Lesznek ezek között bosszantóak és nagyon kedvezőek is. Talán zavarba ejtő lehet, hogy egy és ugyanazon személy nagyon változóan viselkedhet. Az egyetlen, amit tehet, az, hogy ha támadások érik, akkor nem veszi fel a kesztyűt és megvárja, amíg elvonul a vihar.

BAK (December 22. - Január 20.) Váratlan pénzügyi nyereségei lehetnek, amelyek még Önt is meglepik, holott Ön mindig és minden körülmények között igyekszik számolni mindenféle lehetőséggel. A látszat az, hogy szerencséje van a pénzügyek területén, azonban a valóság egészen más. Valójában rengeteg munkája van a nyereségei mögött.

VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.) Nagyon fontosak Önnek a baráti kapcsolatai, hiszen ezekben a kapcsolataiban éli meg önmaga egyik nagyon fontos részét. Ezek a kapcsolatok mostanában nem egészen úgy működnek, ahogyan Ön szeretné, s tapasztalhatja azt a szomorú ténytet, hogy egyik-másik nagyon fontos emberi kapcsolatának vége szakad.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Végre szabadjára engedi szenvedélyes énjét, s hagyja, hogy az érzékei is megnyilvánuljanak egy kissé, romantikus énje mellett. Rájön, hogy ha megéli erotikus énjét, attól még nem kell lemondania az érzelmeiről sem. Ez azt is jelenti, hogy egyensúlyt teremthet saját, belső világában, s sokkal harmonikusabban élheti meg mindennapjait.

Naptár

Április (Szent György hava)

Április 28. péntek, Valéria

A Valéria latin eredetű név, jelentése: erős, egészséges.

Kedves, kicsit piszkálódó, önfejtő, éppen ezért segítőkész, nem köt mély barátságokat túl könnyen. Ez vonatkozik a magánéletére is, nagyon nehéz meghódítani, de akkor felülmúlja a várakozásokat. Legtöbbször tevékeny munkakörben dolgozik, mivel ott tudja használni élénk fantáziáját.

Április 29. szombat, Péter

A Péter héber-latin-görög eredetű név, jelentése: köszikla.

Nyílt, határozott, soha nem mesterkél, ezért mindenhol szeretik és tisztelik. Munkahelyén segítőkész, bárki problémáján megpróbál segíteni. Őszinte, de jaj annak, aki megpróbálja becsapni. Legtöbbször fiatalon nősül és életének középpontjában a családja áll.

Április 30. vasárnap, Katalin

A Katalin egyiptomi-görög-német-magyar eredetű név, jelentése: korona; mindig tiszta. Hűséges, megbízható teremtés. Mindennek a jó oldalát keresi, nem türelmetlen és nem panaszkodik, még akkor sem, ha igaza lenne. Az ambíciók távol állnak tőle, a családnak szenteli az életét. Kiváló feleség és gyermekszerető anya.

Május (Pünkösöd hava)

Május 1. hétfő, Fülöp

A Fülöp görög eredetű név, jelentése: lókedvelő.

Jóképű, extravagáns. A természete kissé követelőző, nem szereti, ha nem neki van igaza. Valóban csak akkor boldog, ha van elég pénze. A türelmetlenségét leszámítva jó természetű, a legtöbb ismerőse kedveli. A nőekkel sem áll hadilábon, bár csak későn köti le magát.

Május 2. kedd, Zsigmond

A Zsigmond germán eredetű név, jelentése győzelmes védő.

Harcias és kissé egyoldalú. A küzdelmet csupán a küzdelem élvezetéért szereti. Ambiciózus, ha kell, mindenkin keresztül lép, hogy igazát bizonyítsa. Ennek ellenére nem népszerűtlen, mivel megérzései helyesek. Vezető pozíciókat csak ritkán szerez, mivel nem túl jó emberismerő. Jobban érzi magát a küzdőporondon.

Május 3. szerda, Tímea

A Tímea görög-magyar eredetű név, jelentése: jó + tisztelet.

Romantikus, de számító alkat. Igen alapos elképzelése van minderről, ami körülveszi. Legtöbbször kezdeményezőként lép fel. Általában igen csinos, de szerelmi élete gyorsan pereg. A munkáját pontosan, megbízhatóan végzi. Hobbija az utazás, szeretne minél többet látni a világból.

Május 4. csütörtök, Mónika

A Mónika görög-latin-pun eredetű név, jelentése: magányos, egyedül élő.

Idealista, álmodozó teremtés. Szinte minden cselekedetét álmai vezérik. Túl sokat merül el az általa kreált fantáziavilágban, ezért megeshet, hogy kifelé barátságatlannak tűnik: Ez azonban nem így van, segítőkész és nagylelkű. Munkahelyén néha nem tesz jót a sokálmodozás. Későn megy férjhez.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Záporokkal, zivatarokkal tarkított, változékony időt jelez előre térségünkben a meteorológiai szolgálat. Pénteken és szombaton is számíthatunk napközben kialakuló záporokra, zivatarokra. Hajnalra 10 fok közelébe hűl le a levegő, napközben 20 fok közelébe melegszik fel, a légmozgás enyhe marad. Vasárnap nem kell számítanunk csapadékra, de váltakozó lesz fölöttünk a derűs és a borús égbolt. A hőmérséklet és a légmozgás az előző napokhoz képest nem változik. Hétfőn és kedden visszatér a záporok, zivatarok kialakulásának valószínűsége, az éjszakai lehűlés és a nappali felmelegedés is csökken pár fokot, a légmozgás megélénkül.